



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:

Studijní obor:

Akademický rok:

Název práce: Optimalizace výživy koní

Student: Jan Maryška

Katedra: Genetiky, šlechtění a výživy

Vedoucí práce: Doc. Ing. František Lád, CSc.

Oponent: Ing. Sikyta Miloslav

Pracoviště oponenta: Na Hrbě č. 185, Besednice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma bakalářské práce bylo vhodně zvoleno, po přečtení práce je patrný zájem autora o chov koní. Celková práce má 32 stran/když nepočítám použitou literaturu/, z toho literární přehled je na 17 stránkách a vlastní práce na 11 stránkách. V literárním přehledu autor z veliké části zbytečně obsáhle popisuje živiny a energii, používá asi ne úplně vhodné složeniny vět /např. cituji „Potřebu dusíku pro zvíře i jeho obsah v krmivu vyjadřujeme v množství dusíkatých látek, což jsou zejména bílkoviny obsahující 16% dusíku,./ V této části se autor měl více zaměřit na vlastní výživu, té věnuje pouze 1 stránku. Zde by bylo vhodné se zmínit o vlastních potřebách jezdeckých koní, zařadit tabulky živin, např. :Potřeba stravitelné energie pro dospělé koně na udržení látkové výměny, Potřeba stravitelné energie při pracovním využití jezdeckého koně, příklad celkové potřeby strav. Energie v závislosti na odlišné pohybové aktivitě a rozdílných hmotností koní /MJ/ks/den/, potřeba strav. Energie pro rostoucí koně, potřeba stravitelných dusíkatých látek pro rostoucí koně /g/ks/den/, potřeba stravitelných N-látek u koní v závislosti na vykonané práci /g/ks/den aj. Vlastní analytickou část má autor zpracovanou dobře, jen mohl udělat větší a přehlednější porovnání s doporučenou normou živin. Je nutné v této části se příště více věnovat úpravě tabulek a grafů /strana 29 chybí označení grafu 4./.

Práce splňuje požadavky zadání, zabývá se zhodnocením vlastní výživy jezdeckých koní, kde porovnává vlastní krmnou dávku u koní podle kategorií a podle možností doporučuje živinové doladění krmné dávky.

Práci doporučuji k Obhajobě .

K obhajobě doporučuji připravit tabulky potřeby živin pro koně a připravit si odpověď na otázku ,Proč se nedoporučuje koním krmit jemné šroty?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum: 29.4.2013

Podpis oponenta